MuraucrapcTBo npocsetre u cnopra Pemyosmke Cpouje
IpymrBo maremaruuapa Cpbuje

OKPY/KHO TAKMUUYEILE U3 MATEMATUKE
18.02.2006.

UYerBpTU pa3pen — A Kareropuja
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Kanma Basku jemmarkoct?

Ilato je n paznuumrtux tadaka Ai, As,..., A, y paBau. Heka je S
ckyn cBux cpemumra nyxn A;A;, 1 <i<j<n.

a) okazatu ma ckyn tauvaka S mMa Gap 2n — 3 eJleMeHTa.

6) Hahwu jeman pacmopen tauaka A, As,..., A, 3a koju ckyn S
nMa TAvyHO 2n — 3 eJIeMeHTa.

Uersopoyrao ABCD je ocuoBa nupamune SABCD, a uBuna SD
je meHa BucuHa. VI3pauyHaTu 3anpeMuHy nupamMumae, ako je AB =

BC =+/5, AD = DC = /2, AC =2 u SA+ SB =2+ /5.

Heka je f(x) = 2® —3z+1. Hahu 6poj pa3nauuuTux peasHUX KOpeHa
jemnauwmnue f(f(x)) =0.

Ha xonmko pasznmunTmx HauwHA Ce MOTY PaCHOIEIUTH 7 Pa3INdu-
TUX Kyrauna y 4 KyTuje Koje ce He Pa3iauryjy?!

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
3amaTke IeTajbHO OOPA3IIOKUTH.



